Tillbehor / Bauteile / Parts (JPRIRI(.

BESTALLNING, DATUM

\ / KUND NR

2016

NAMN

TEL

ADRESS

Preise in Schwedische Kronen
Prices in Swedish Crowns incl.

inkl. USt.
VAT.

BEST NR SEK ANT

BEST NR SEK ANT

BEST NR SEK ANT

BEST NR SEK ANT

BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT
1-000 60- | 2-000 90:-
1-001 60- | 2-001 70-
1-002 60 |2-101 50:-
1-003 70:- | 2-200 60:-
1-004 60:- | 2-202 50:-
1-005 60-  |2203% 160:-
1-100 95-  |2-204% 180:-
1-101 60-  |2-206*% 180:-
1-102 30:-  |2207% 180:-
1-103 60:- | 2-208 60:-
1-104 60:- | 2-209 60:-
1-105 60- _ |2-210 60-
1-140 40- | 2-211 60-
1-180 50-  |2-222 40:-
1-190 90:- | 2-223 10-
1-191 70 | 2224 10-
1-192 70:- _ |2226% 180
1-193 70- | 2-227 30-
1-194 70 |2-300 25
1-199 50- | 2-301 =
1-200 50- | 2-320 -
1-300 60- | 2-321 -
1-301 40:-
1-400 30-
1-402 70-
1-404 80:-
1-410 90:-
1-411 60:-
1-420 *  80:-
1-421 40-
1-430 40-
1-431 40-
1-432 40:-
1-450 50
1-500 40:-
1-600 50
1-620 50
1-650 50
1-700 50
1-770 40:-
1-771 40:-
1-772 40-
1-773 50
1-775 60:-
1-800 20-
1-801 30-
1-802 40:-
1-803 50
1-900 15-
1-901 15-

* = normalt ej lagervara, tas hem pa bestéllning

3-000
3-001

3-002
3-003
3-004
3-056
3-057
3-058
3-059
3-100
3-101
3-110
3-111

3-112
3-113
3-114
3-116
3-117
3-120
3-130
3-131

3-200
3-202
3-203
3-204
3-210
3-211

3-212
3-220
3-221

3-222

60:-
50:-

70:-
60:-
60:-

35:-

25:-
60:-

60:-

90:-
50:-
60:-

50:-

30:-
50:-
50:-
15:-
60:-

25:-
15:-
60:-
60:-

50:-

20:-
60:-

50:-

50:-
60:-
60:-

60:-

4-000
4-001
4-002
4-003
4-005
4-010
4-012
4-048
4-049
4-050
4-051
4-052
4-100
4-101
4-110
4111

4-112
4-113
4-114
4-115
4-116
4-117
4-118
4-119
4-120
4-121
4-122
4-200
4-202
4-203
4-204
4-205
4-206
4-208
4-209
4-210
4-211

4-212
4-214
4-215
4-220
4-230
4-300
4-301
4-302
4-400
4-401
4-500
4-501
4-502
4-505
4-510
4-520
4-521

50:-
60:-

40:-
50:-
40:-

40:-

40:-
40:-

50:-

50:-
60:-
80:-

50:-

50:-
40:-

40:-

40:-
40:-
15:-

15:-

15:-
40:-
50:-

40:-

40:-
40:-

40:-

40:-
40:-
40:-

40:-

40:-
40:-

40:-

50:-
40:-
50:-

40:-

15:-
15:-
20:-

40:-

20:-
20:-

20:-

30:-
30:-
10:-

10:-

40:-
30:-

50:-

50:-
40:-

5-000
5-001

5-002
5-010
5-011

5-020
5-021

5-050
5-052
5-053
5-060
5-070
5-100
5-101

5-102
5-104
5-105
5-201
5-203

30:-
40:-

40:-
50:-
50:-

40:-

40:-
60:-

60:-

60:-
40:-
15:-

50:-

70:-
50:-

50:-

50:-
50:-
40:-

6-000
6-001
6-002
6-003
6-004
6-005
6-006
6-007
6-008
6-009
6-010
6-011
6-012
6-013
6-014
6-015
6-016
6-018
6-025
6-035
6-036
6-042
6-060
6-061
6-066
6-070
6-071
6-072
6-073
6-074
6-075
6-076
6-077
6-078
6-079
6-080
6-081
6-082
6-083
6-084
6-085
6-086
6-087
6-088
6-089
6-100
6-101
6-102
6-103
6-106

90:-
50:-
70:-
60:-
60:-
70:-
60:-
60:-
60:-
60:-
60:-
30:-
30:-
50:-
50:-
40:-
25:-
2:-
50:-
90:-
90:-
40:-
70:-
70:-
35:-
50:-
50:-
40:-
60:-
60:-
30:-
30:-
40:-
160:-
100:-
100:-
80:-
80:-
60:-
40:-
60:-
90:-
35:-
120:-
60:-
120:-
100:-
50:-
50:-
80:-



BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT | BESTNR SEK ANT
7-000 60:- __ | 8-000 70:- | 10-014 20:- 12-001 25.- | 12101 80:-
7-010 60:- | 8-001 70:- _____ | 10-015 55:- 12-002 25.- _ |12-102 120 _
7-011 50:- | 8-002 80:- | 10-035 55:- 12-003 25:- [ 12-104 50:-
7-200 20:- _ | 8-003 80:- | 10-060 55:- 12-009 30:- | 12-106 80:- _
7-201 20:- _ | 8-004 70:- | 10-072 35:- 12-010 30:- | 12132 80:- _
7-202 20:- _ | 8-005 70:- | 10-078 55:- 12-011 80- __ [12-132-B 60:- __
7-210 15:- | 8-100 320:- _ | 10-101 55-- 12-013 30:- | 12-136 50:-
7-211 15-- | 8-101 320:-- _ 12-015 30:- | 12-137 50:-
7-391 80:- _ | 8-102 280:- _ 12-017 30:- | 12-138 50:-
7-392 80:- _ | 8-103 280:- _ 12-019 30:- | 12-139 80:- _
7-393 80:- _ | 8-104 320:-- 12-020 40:- __ | 12-803 40:-

8-200 20:- 12-021 40:- | 12-805 40:-

8-201 20:- 12-023 30:- | 12-806 20:-

8-202 20:- 12-024 30:- _ | 12-807 25:-

8-203 20:- 12-025 50:- __ | 12-808 30:-

8-300 20:- 12-026 30:- | 12-809 30:-

8-301 20:- 12-027 30:- | 12-810 40:-

8-302 20:- 12-028 30:- | 12-811 90:- _

8-800 40:- 12-029 30:- | 12-812 60:-

8-801 40:- 12-030 30:- | 12-813 45.-

8-802 40:- 12-031 30:-

8-803 40:- 12-035 20:-

8-810 50:- 12-037 50:-

8-811 50:- 12-044 80:- _

8-820 35:- 12-045 80:-

8-821 35.- 12-052 40:-

8-822 35- 12-054 30:-

8-823 35.- 12-055 30:-

8-0,4-S 4:- 12-059 30:-

8-0,3-M 4:- 12-060 40:-

8-04-NS 6:- _ 12-064 50:-

8-0,5-M 4:- 12-069 25:-

8-0,7-M 4:- 12-071 25:-

8-1,0-M 5- 12-076 50:-

8-2x1 12- 12-078 70:-

8-3x1 12-- 12-079 50:-

8-1x05 U 14:- 12-081 50:-

8-2x1 U 14:- _ 12-082 50:-

8-3x1U 14:- _ 12-083 120:- _

8-35x15 U 14:- 12-085 30:-

8-3x15-1 12:- _ 12-086 30:-

8-1,5x1 T 12:- _ 12-088 40:-

8-1x1 V. 14:- 12-092 50:-

8-15x15 V 12:- 12-094 50:-

8-M14x3 20:- _ 12-097 75:-

8-M14x4F 20:- _ 12-099 60:-

8-M14x5 20:-

8-M2x3 15:-

8-M2x4 15:-

8-M2x5 15-

8-M2x12 20:- _

8-M2x16 20:- _

8-M25x6 10:- _

8-M14 20:-

8-M2 15-

8-M25 10:-
Tillbehorskatalog och Modellkatalog
Finns nu endast pa www.perimodell.se
* = normalt ej lagervara,
tas hem pé bestélining

Sandavégen 1C, S-14771 Grddinge, Tel 08-530 35350
PERIJG]-V-[ODELL @ \A;a\:/lwi‘)ggh?ode]l.se rZ—poggz pefli@perhnode]l.se




